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„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék...”
(Vörösmarty Mihály)
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Tisztelt Olvasóink!
Minden­hónap­3.­csütörtökén­17­órakor a Fővárosi Örmény Klub a Pest Megyei

Kormányhivatal Nyáry Pál termében kerül­megrendezésre.
Bejárat­a­Budapest­V.,­Városház­utca­7.­szám­felől,­az­udvaron­keresztül.

Mindenkit­szeretettel­várunk!

Kerubénekek
Ökumenikus­ lelkülettől­ indítatva­ ismerkedjünk­ meg­ a­ görög­ katoli-
kus­ kerubének­ szövegével.­ (Ott­ csak­ nagycsütörtökön­ és­ nagyszom-
baton­ van­ más­ szövege.) „Kik a kerubokat titkosan ábrázoljuk,  
s az elevenítő Szentháromságnak háromszorszent éneket ajánlunk, 
tegyünk félre mostan minden földi gondot!”
Ez­ a­ rész­ hangzik­ el­ a­ nagy­ bemenet­ előtt,­ majd­ következik,­ a­ papi­
megemlékezések után:
„Mert a mindenek Királyát fogadjuk, kit láthatatlanul környeznek 
az angyali rendek. „Alleluja”­ (3x)­ Látjuk:­ itt­ is­ említés­ történik­ a­
„Szent,­szent,­szent…”­énekről,­meg­az­angyali­környezetről,­amelyet­
titokzatos­módon­mi­emberek­is­képviselünk.

dr. Sasvári László

Lapunk az interneten: www.magyarormeny.hu honlapon is olvasható. 
Elektronikus levélcímünk (e-mail): magyar.ormeny@t-online.hu
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„Emlékek nélkül, népeknek  
                      híre csak árnyék...”
           (Vörösmarty Mihály)

Szentegyházak – 5
Kápolna, előtte „csengettyűvel”
Tágas sírkert van Csíkszépvizen. Volt alkalmam tüzetesen bejárni egy, a közösségből 
származó férfi segítségével.
  Az elmúlt évtizedek alatt előfordultak hatósági temetések is. Ilyenkor az elhunytak 
nem voltak örmény származásúak. De a temető békés hely, befogadást nyertek. Egyébként 
a síremlékek feliratainak tanulmányozása, más névsorok, adóösszeírások, nyilvántartások 
tanulmányozásához hasonlítható.
   A temető közepén kis (barokknak mondható) kápolna. Szőlőhegyi kápolnának is meg-
felelne. Az utolsó évszázadban talán elégséges lett volna az egész közösségnek. Előtte – 
emlékezetem szerint – Y alakú fán kis lélekharang, melynek népi neve: csengettyű. Sok 
székely falu temetőjében van ilyen. (Ez is vehető helyi alkalmazkodásnak?) Az örmény 
temetők kifejezés egy Kányádi Sándor versben is feltűnik. A példát ez a sírkert (és 
a gyergyószentmiklósi) adhatta! Maga a kápolna a Dajbukát-család sírboltját rejti. A 
családnévben a dukát szó rejtőzik. Íme, a kereskedelmi tevékenység visszatükröződé-
se. Tudtommal a kápolna oltárképe a feltámadt Krisztust ábrázolja, aki példaképünk s 
Megváltónk.

Dr. Sasvári László
Technikai munkatárs: Gulyás András

FŐVÁROSI ÖRMÉNY KLUB!
Minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor tartjuk a Fővárosi Örmény Klubot

az Orlay utca (Bp. 1114, Orlay utca 6.) közösségi terében. 
A pontos program minden hónapban hírlevelünkben

vagy, az eokk.hu hírportálon olvasható! 
Mindenkit szeretettel várunk! 
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